
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : SMA Negeri 1 Batuan 

Kelas    : XI/Semester 1 (Ganjil) 

Tema   : Teks Eksplanasi 

Sub Tema  : Menganalisis struktur dan kebahasaan Teks Eksplanasi 

Pembelajaran ke- : 6 (enam) 

Alokasi Waktu :  10 Menit 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 

Peserta  Didik  dapat memerinci dan menjelaskan struktur teks eksplanasi dan 

menunjukkan ciri-ciri kebahasannya secara jelas dan benar  

Indikator:  

1. Peserta didik dapat menentukan secara rinci struktur  teks eksplanasi dengan 

jelas dan benar 

2. Peserta didik dapat menunjukkan ciri-ciri kebahasaan  dalam teks eksplanasi 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Awal (2 Menit) 

1. Peserta Didik merespon salam dan berdoa 

2. Peserta didik berdiskusi dengan guru tentang pelajaran sebelumnya 

3. Peserta didik menerima informasi dari guru tentang hal-hal yang akan 

dipelajari/dikuasai khususnya berkenaan dengan struktur dan Kebahasaan teks 

Eksplanasi 

Kegiatan Inti (6 Menit) 

1. Peserta didik  membaca kembali contoh teks eksplanasi yang dimiliki dan 

ditempel di papan  

2. Peserta didik berdiskusi melakukan  analisis struktur  teks Eskplanasi dengan 

menggunakan pertanyaan-pertanyaan tertentu sebagai pedoman. 

3. Peserta didik  memilih konjungsi yang berhubungan dengan kausalitas dan kata 

kerja tindakan  yang sesuai dengan teks tersebut! 

4. Peserta didik  menjawab pertanyaan-pertanyaan yang berkaitan dengan struktur 

teks dan salah satu aspek-aspek kebahasaannya. 

5. Peserta didik  menempelkan hasil kerjanya di papan yang telah dipersiapkan 

 

Kegiatan Akhir (2 Menit) 

1. Peserta didik membacakan hasil kesimpulan materi yang dipelajari 

2. Peserta didik  melaksnakan penilaian pembelajaran yang diberikan pendidik 

3. Peserta didik saling memberi umpan balik/refleksi hasil pembelajaran 

 

 








